

2017年全国男子篮球联赛——

赊店男篮主场首战 25日打响

本报讯(记者陈大公 通讯员王昕) 2017年全国男子篮球联赛河南赊店老酒队主场赛将于6月25日在市体育中心体育馆拉开战幕...

本赛季的NBL联赛,共有14支球队参赛,常规赛采取主客场双循环,一周三赛,一共26轮。接下来是季后赛,排名前八的球队逐对进行厮杀,最终决出总冠军。

上赛季取得季军的河南赊店队,本赛季重金签下了效力过CBA的外援约什·阿克格农。河南本土球星姜宇星在上个赛季结束之后,只身一人远赴美国进行了特训,相信本赛季技术定会更加全面。除约

什·阿克格农的强势加盟外,还有一名神秘外援也已签约河南赊店队,身高195cm的唐健本赛季也伤愈复出,河南赊店老酒男篮阵容较去年相比更加完整,实力也有大幅提高。⑥3

“双创”曝光台

下水道淤堵两年何时通?

本报讯(记者王琰 文/图)连日来,不少居民拨打市长热线反映市城区光武东路老面粉厂家属院下水道淤堵严重,污水横流,臭气熏天。近日,记者到该小区探访。

在老面粉厂家属院北端住宅楼北侧,记者看到污水沿着路边下水道盖板向外流得遍地都是,空气中散发着阵阵恶臭。记者踩着石头向里走,看到近100米的下水道有多个地方向外溢水,俨然成为一条露天的污水沟。

据小区住户反映,该家属院北端地势比较低,与其他几栋楼房的落差有近一米,所以建初期化粪池设置在这里,院内其他几栋楼房的污水也流入这个化粪池内。原先老面粉厂会组织定期对化粪池进行清污,对下水道进行疏通。但自从老面粉厂倒闭后,已经两年多没有人对化粪池和下水道进行清污了。

该院一老年住户说:现在一下雨污水就会倒灌进一楼居民家中。



污水中夹杂着粪便,气味非常难闻,年轻人受不了,都租房搬出去了,只留下一些老年人在这里生活。”下水道堵塞、污水横流的问题何时能解决?本报将持续关注。⑮3

信息快报

传授足球技巧

本报讯(记者石张楠)近日,市第十五小学校园内掌声、欢呼声汇成一片,这里正在开展第二届“校长杯”校园足球联赛,众多爱好足球运动的学生家长参与其中,给孩子们传授足球技巧,大家共享运动乐趣。

据介绍,市第十五小学以足球为依托,打造“校园足球文化节”,内容包括足球知识竞赛、足球手抄报评比、足球绘画、校园足球摄影“我与足球的故事”征文、家庭趣味足球比赛等活动,营造出动静结合的校园文化氛围。⑥3



社会影像

图①:6月3日,格瑞特教育培训学校“龙班”举办开班典礼,500余名师生及家长齐聚一堂,共话美好未来。本报记者 孙冰 摄



图②:市园林绿化加大中心城区绿化管护力度,打造生态家园。⑮6 本报记者 魏家平 摄

排除线路隐患

本报讯(通讯员吴超 马建淑)南阳供电公司针对夏季多风多雨的现实情况,对中心城区供电线路从细处入手,加强巡视,排除故障隐患,保证供电线路设备安全稳定运行。

该公司密切关注天气变化情况,结合电网负荷变化及运行方式,积极做好事故预想和应急处置;加大对配电网设备的巡视力度,缩短巡视周期,积极排除线下树1千多棵、线下建房30多处,清理鸟巢50多处,对开关顶部、避雷器等重点区域采取封堵措施,防患于未然。⑮3

开展助残活动

本报讯(特约记者胡少佳 通讯员王远召)近日,澳大利亚魏基成“天籁列车”慈善机构在镇平县举行捐赠仪式,为该县听障儿童捐赠助听器160台,总价值65万余元。

魏基成是澳大利亚华裔杰出代表,华侨慈善家“天籁列车”是其专门为困难家庭提供帮助而成立的慈善机构。为贫困听障者和聋哑儿童提供免费的助听器,帮助他们走出无声的世界,给这些弱势群体倾听和融入这个多彩世界的机会。⑮5

毒品的危害

毒品一般是指使人形成瘾癖的药物,这里的“药物”一词是个广义的概念,主要指吸毒者滥用的鸦片、海洛因、冰毒等,还包括具有依赖性的天然植物、烟、酒和溶剂等,与医疗用药物是不同的概念。

制毒物品是指用于制造麻醉药品和精神药品的物品。毒品,有些是可以天然获得的,如鸦片就是通过切割未成熟的罂粟果而直接提取的一种天然制品,但绝大部分毒品只能通过化学合成的方法取得。这些加工毒品必不可少的医药和化工生产用的原料就是我们所说的制毒物品。因此,制毒物品既是医药或化工原料,又是制造毒品的配剂。

1.吸毒对社会的危害

(1)对家庭的危害:吸毒者在自我毁灭的同时,也破坏自己的家庭,让家庭陷入经济破产、亲属离散甚至家破人亡的困境境地。

(2)对社会生产力的巨大破坏:吸毒首先导致身体疾病,影响生产,其次是造成社会财富的巨大损失和浪费,同时毒品活动还造成环境恶化,缩小了人类的生存空间。

(3)毒品活动扰乱社会治安:毒品活动加剧诱发了各种违法犯罪活动,扰乱了社会治安,给社会安定带来巨大威胁。无论用什么方式吸毒,对人体的身体都会造成极大的损害。

2.吸毒对身心的危害

(1)身体依赖性。毒品作用于人体,使人体机能产生适应性改变,形成在药物作用下的新的平衡状态。一旦停药,生理功能就会发生紊乱,出现一系列严重反应,称为戒断反应,令人感到非常痛苦。用药者为了避免戒断反应,就必须定时用药,并且不断加大剂量,致使吸毒者终日离不开毒品。

(2)精神依赖性。毒品进入人体后作用于人的神经系统,使吸毒者出现一种渴求用药的强烈欲望,驱使吸毒者不顾一切地寻求和使用毒品。一旦出现精神依赖后,即使经过脱毒治疗,在急性期戒断反

应基本控制后,要完全恢复原有生理机能往往需要数月甚至数年的时间。更严重的是,对毒品的依赖性难以消除。这是许多吸毒者一而再、再而三复吸的原因,也是世界医学、药学界尚待解决的课题。

3.毒品危害人体的机理

我国目前流行最广、危害最严重的毒品是海洛因,人在吸食海洛因后,逐渐形成在海洛因作用下的平衡状态,一旦停用就会出现不安、焦虑、忽冷忽热、起鸡皮疙瘩、流泪、流涕、出汗、恶心、呕吐、腹痛、腹泻等。这种戒断反应的痛苦,反过来又促使吸毒者为避免这种痛苦而千方百计地维持吸毒状态。冰毒和摇头丸在药理作用上属中枢兴奋药,破坏人的神经中枢。

远离毒品 珍爱生命

增强行业监管效能 促进邮政健康发展

南阳市邮政管理局

匠心留麦香 酿出好味道

多年来,青岛啤酒以清香的麦芽味道,一直是南阳居民夏季青睐的饮品。

青岛啤酒好喝,秘诀何在?原来,遍布全国的60多家青岛啤酒厂实施原料统一、工艺统一、设备统一、标准统一、人员统一、管理统一的“六统一”质量管理原则,如同“一家啤酒厂”;啤酒生产过程中执行标准作业指导书,通过1800道质量监测点实施过程检测,确保出厂产品100%符合国家标准……

在青啤人看来,质量控制要向产品的上下游延伸,建立起了从设计研发、原料采购、生产制造、包装物流到产品销售的全员质量管理体系,真正做到了生产

过程“无死角”标准覆盖,从而提高质量管理的系统性和全面性。

在设计研发环节,青岛啤酒拥有中国酿酒行业唯一的“啤酒生物发酵工程国家重点实验室”,同时,青岛啤酒注重食品安全内控标准的实时更新,不断提高要求。例如,酿造用的大米,必须是脱壳3天之内的新鲜米,比家庭食用大米还要新鲜;7级50多项检测指标,确保了酿造用水的纯净;酒龄不到,即使有成排的货车排队拉货也不能出厂……

正是这一道道细致入微的操作,才成就了每一瓶青岛啤酒的独特麦香气质,酿出了中国好味道。⑥3 (马庆科)

南阳旭荣祥商贸有限公司 涉嫌非法吸收公众存款案公告

南阳旭荣祥商贸有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已经南阳市公安局卧龙岗分局依法立案侦查。该公司注册地址:南阳市宛城区独山大道,经营地址:南阳市卧龙区黄龙岗社区,法定代表人:张恒。凡在该公司集资的单位和个人,于本公告发布之日起30日内到南阳市车站南路2189号(车站南路与雪梅路交叉向北400米路东)梧桐宾馆302房间进行登记确认,联系电话0377-61172229。须提供以下材料:1.参与集资者有效身份证件;2.银行转账凭证或收款凭证;3.用以收取利息及汇款的银行账户交易流水(需银行盖章),借款合同或凭证;4.宣传材料及承诺书等。上述证据材料需携带原件核对并统一用A4纸单面复印。②10 特此公告 南阳市公安局卧龙岗分局 2017年6月8日

节约用纸就是节省能源

节能减排 从你我身边做起